

Posudek na bakalářskou práci	
<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jitka Bartošová Datum: 27.5.2009
Autor: Veronika Hodková	
Název práce: Handling koní z pohledu vědy	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Literární rešerše vědeckých poznatků o handlingu koní, zejména v období raného věku hříbat. Přehled dosavadních empirických výzkumů, srovnání jejich metodologie, výsledků a praktických přínosů. Proklamované vs. doložitelné účinky handlingu koně na jeho ovladatelnost, vlastnosti, vztah k člověku a ochotu spolupracovat při plnění požadavků člověka.	
Struktura (členění) práce: Zhodnocení bakalářské práce ponechám na oponentovi.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Cíle práce byly splněny, výsledná bakalářská práce podává ucelený přehled o proklamovaných a skutečně doložených účincích handlingu koní, podrobně rozebírá jednotlivé faktory úspěšnost handlingu ovlivňující a nastiňuje další směry výzkumu. Autorka prokázala schopnost utkat se důstojně s vědeckou rešerší a konfrontovat ji s informacemi (mnohdy spíše výkřiky) přicházejícími z chovatelské praxe. Její pracovní morálce nelze nic vytknout, snad jen tendenci opakovaně řešit technické a formální náležitosti literární rešerše, jež školitel za často shledává méně důležitými či podnětnými.	

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně ~~velmi dobře~~ ~~dobře~~ ~~nevyhověl(a)~~

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: lucie.jurickova@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: **katedra zoologie PŘFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2**